T&A{c\m&/\ ¢ THORPOT OP{ %‘rk Y dewn ”/6‘[9:

kox t%atfraée (Gonin qar,

(. ) ﬁ(i—é X
+ X

=
3

L -
%, "j

<

b) Om k=0 ca" &c (4.u)=(0,0), (4,4)=(L0) ock

N/ v

M4 )= (0,0) todlatet, Dek fovrekte vardet

-0 lae om (4,,4)=(0,0) &y optimalt, villcet
%&LLQ( a2 O ool lo—pouaO |

=7

S22/

Oy~ <k =2 20" v pmdact @,)Lgb\;(‘o,z) ti(leket,
Villek paec det loxvrehba vacdeb (=brplx-u).

AllEses 020, boprn>0 och ashbopu, vilket &r

ey ol ek hidide Akl @3 d ool lo?.aulr—wu.

S\/&L‘(\l oz() och IOZ&+'F>UK

cw,
]
N l
o.+pu,--—_ S |
adx/ ‘ l
" |
o w 2.

< ¥



). chfcw/)ck J‘m?sé I/V\&'(%MMOQUOV\%, C Cekee -basvay iabler

u—

W=0ta,=5-UYd-ba,~A2, =30, -2°2_ =

= 4 -F2,-02,-12,,

bas| < A, A Ra Ao & Qa vaxde
—\W [ 0 -7 -2 -2 0O O =§ N A
ol o 60y 6 2 1 0 |5 o, uk
% 0 0 2 @ 0 o | l
Ao \ \ l 0O O \
~w |y 0 &£ O -3 0 Y4 |-1 Ay tn
o0 0 -§ 0O 2 | -3 |12 ')\‘r ut
M0 0 % 1L a 0 |l
20 0 | - 0 @ O =~V |z
-w |t 2 F 0 O O o |-l O?f{“muw\!
0,10 -2 =% o0 0 | % |l

} nNlo o0 e 1 0 o e |2
Pl O 1 < O 1L O -l |2

\)(/*:—'EZ>O = % (nge\r ate  dek konvexe L\B(iﬁ‘t.

Ko/ konvexa
9. =75
" )i / heljet ¥ _llgqec ke v
~ S~ ~ —
< K(\\\. 3 dek lonmvexa
g _ holjet !
e K J
| PSE x
\ ) '




_’5__ a/\ Viswae ¢ V=9_|(/\1”4l'403.c
da’ Ly +SY, = % S
Yot 2y, =10 L&Y
Hy + Y. 44 ¥,
<o + Y <‘0( Yy
It T t

. =0

A 3=

b)) Prdmeale Prok(ew\ med X, =%

2’:’2\/\4(\/\ 2\',\: gQX|+(-/1(/()<3+ QK,“+ SL_{
) do ALX AUy, =X, 2 | 9 d,
Sk, + X +X, 22 g, -

X,
>

%y, %, =0

Duple £ A Qekka Prolakewx:

VE=wiax Ve= 19y, 8y, *+SH

Aa’ /L‘{'.;"g‘ﬂaf % %, (1)
R P L %a (2)
Y, + Y. <9 %, (2)
L P~
v \ [Lyr+Syr=59
o ,\ . \' I\"f{/\f—f U‘\;‘—L'M
4 ¢ )




C/) Chpovle LP-duelikek jer e kb ‘%’f:\/ﬁ‘——”&?@,

Del Vmoé\r%(%rc»c\/L ?(olf)L@Me% AN Y

ce sttt o av dek mrspwu\mqh\o, pm‘m&ko_

DyolauW\th (évf deb A wev )/)Q@\‘(&_I/\SCLJT A det

UK‘{\_(‘[)‘rl/\l/\QL\QO«\ DeQ I/v\o&(l’(ve\(a& DVOIJL&VV\¢"(J\

op{ h~o-(a Ma(iwa%(WS‘L/arc\/c Oe/\( Aa‘u\w [

pesg: b CS 4 CS e U\ppsl,m,{kmw\q ev  dek ae{\madq

| VV\AL’[’(/VV\//L{A(S\/\S\/Q,\fé{f\‘ «Hr dek Ay P Ying (o

:z’“<.’«z:\‘, ——> ="¢ 28(),

\KOWW\%‘:CL\F* Ol/v\ dek (A\f&‘pf(/w\o\(tl\m p\‘u“ma.(a_

D\(olote\/v\cl: (565ed Lo r{*&i‘ 27=266, \/ideve ov

5 dvs valet+ X, = 2 av LC[(C—Q,D‘ELVV\&(‘('

\/o\eror ‘%:>=2 iaS’{

Avso Ltm“wgsorém‘v\cv\ !

|=

2 ~{aul)=24 PO, B PR _PY.PS, PG,
K,=0 / Gl ©2,P3, P2 PlO, PP

=@

ol G x=<o)

b heltalia otillaket T

ﬁ‘\ 2\
S Gyt

Op/cfmu\vvu = (0,),1,0) med 2¥="50.



S, vXV(“)“’(7—%'_‘(/’)(')(’)'\\ ol V'L-“x\’— (2'\4’(1 .

4
- \Ux,-2%r-¢ ) TN M H
|

0 vty =[0) = = (%) o O = x%ed’= (9
/ \ \X} RL \l la] \

! &7
L‘ﬂ({) = j((x(t\\,~— 26(\&~q> = (,ﬂ () = Ye -9 § <O om k

o k772
L>O 0

= mi (W fas g =1 = %' =(5)

t20

EORTP ) T |
3 704 | | Lo A

ARG
2

-’8,

- o @) N _ N N N
) = AN=<,\)\/LUA<—E oA Cowmnmne \(\leclxu |,\a) Con~ L

R

A.eku()f%u\‘t€ O = k'=<2>

CL/) V'l;(x') ‘—(2\} , dus ' Ay e Ckaklowér VPVLV\LL{*

<§e£(\\7'LJ‘r(x‘3 -AI)= \-—é,»’) UA

o =0 = QN,=-6<0 och A=Y>0
e 10O Y- =

’QL({SJ v Y vavlew etk Loka lk v O it

ciher etk (ohelt pmevimim  wlton. e SaAﬁL‘prWc.

L. o) |
det(arpooany=| 1AL L= o)==

\ 2=

= N basF = O H),=314 =231V 7 0 VreR"

= J((X) o~y lcov\u/\e»c po R*

BoviLlioven ¢ ((nidva ock detinierar Aavdor ekt

kony ek ElUla'd<k  opava’ Qe .

WAL U € A &y

Wownv ey & omre de



h) LO\O\‘(OVV\QQ yelaxadion :

Mu\ ONUNI/E SR S % et DI FEATH (Q 2x - PARLY (H ~X =%, )

xepR®

\/\(’)-ﬂ TN RES AL A -9x - X+L(9 2x, »Ct\j (}—x Hx.,

xeR*

Detia ay etk leownve ¥ & ‘pvob(ew\ ok onn Livollleor!

| T (2 e e Y= A =X ot 1= Uy =L +1[ = % = o) =

= l"'f)<,+5(‘9.”H = ((3\ Y )‘{x,ﬂq =7 - = ¥(Q)l\—_-_(3

ey

\ .’)
TR AR \©7 U)X F2x =% %)

= 2,0 = 2.3%42%+2.2-9.3-2+2(2-2:3~2) + . (11-3-:2 ) = - |

For alle yeR® asller okl hin)ef . Speciettt
a5 ler da akk h(z,)) =17, dve akl {-‘2-!.

Undeveshk opn e(z,)) = (é) - /U ke ¢ det giwna

C)LLV\\\)A_WL o,p—wafru/\ﬁs,o obleyed,

LQ-2y (2,0 =% (2,1)=®-2.3-2 =0 20 l -

=% (2 ) =Y x(z) =11-8-4.2 =0 £0

Alltea galter att € flle)=}(2,2)=2:3%2%3:2-93-2 ==,

|
bS

‘\'),‘?—"l Z = 'L¥=“\
o

IN

Cvav -\P-—-l (':oc.l/\ x“-—(\




1 CL\ ’\)&{Vevke‘c ocl. dek q“/v\a tvs ded:

——

|
m 4 laa

u
L q

\

A=A VA A~s

o} ><: B

A/ \4\% _____

|
!
[ N

~ ~

Balgavuna (1,2), (1,4), (2,2) ock (2,4) ae’r methor

hodwomgdecna 3,20 oek 93,u,C], ol del A

e da ot {\rcfél;ofgeu\ (l)ﬂ\ Lol l(ulﬂp(af L"Iz\o;'() de tua

moAmZp\gc\m»\a. OM V\a°30v\ o [oé‘fg&v‘mé‘\ (\I)Vl>

(1) e (\’L,M> vove bolAipave &i ba'gen (1,0) S

Sl(,bLLLQ Luo.“\g\e (I,C\B [{(/LV»V\cL LUEC,J‘ itk mut denina

billigeve La‘ye Detta chulle vecwlbera ¢ ekl

(L,pp.(‘/)Q,V\V\OVV\C\,( Jc\re,é Conm Vo L_) (/\((\AV‘Q (‘,L\A L

sV, villheb chulle wiobtsata oxb ded qlunme

Evaddek av L(l/l(ga.fjr, Allktca' macle C?.b)&_lo
ocle e2b  dus \rvu‘l«qq\cjéjigalgi ad&lla. Cavt!

v \NL/II:./ \ N\ N\ 7

Yy Gy U5 20 (2)

H—3=0J /

474 [ XA

\2) ) =1 (1)

Xl) XZ?’O (‘4>

L
g, (1- (G- ()} =0 (©
Y. X, =0 (6) -




[\

o~
N
c
o
s
"y
N
S
)
)
“a—
AN
<
e}
0—
p
%)
A=
(o]
dS
o
W
AN
i
®,

U\——O;lo- Ocle (Y

, J1 p T

¢) Problemet ac on Ofi-modell {avr problemet
/

) o k& (!—[\Av\o. e L:CL/\CSQS{—Q \/&g (}-\ra\‘ od 1 £0LC

wod § ¢ del lhkade wétvevhet

6 voxtabel ha'ae

FORN BN\
Z P> -
74

()
m/ \3 2 Xz (1,2)

(

(

L N N ¥, (X
| po? 7
Y (3,4)
Videce g alla b AN leostwader e (4,2)
) (Jee —nesativa, BLLESA kar det Vs (4,€)

oY e ?woloLcwxck lefat ped
J

DL&L&S“EV&LS akgor\\kw\, Cavdt!




